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JKcnnukauusi NOMeLeHUN . 3KCNNMKaLmUs NOMELLEHUI .
Howmep Tnomans Obwas Howmep u Tlnomrans O6mfiﬁ
TOMeIIL. Haumenosanme Tomen., TIOI@Ab o aNMEHOBaHNE noment., UIOIIAMb
M? Toment., M> M? Toment., M>
KeapTtupa Ne20 MomeleHve V (MecTa obuiero nonb3oBaHNs )
1 Mpuxoxas 3.6 1 JlecTHnyHas knetka 21.7
2 [Canysen 3.7 2 |Kopupop 39.9
324 100.1
3 |CnarbHsi 9.3 3  |Kopugop 29.7
4 |KyxHsi-ctonosas 15.8 4 |NudpToBon xonn 8.8
5 |Bankon (k=1/k=0,3) 2.2/0.7 | 34.6/33.1 Ksaptupa Ne13
Ksaptupa Ne21 1 Mpuxoxas 39
1 Mpuxoxas 3.6 2 Canysen 3.7 234
2 |KyxHs-ctonosas 15.9 325 3 |Xunas 10.8 '
3 |Cnanbhs 9.4 ' 4 |KyxHsi-Huwa 5.0
4 |Canysen 3.6 5 |BankoH (k=1/k=0,3) 3.1/0.9 | 26.5/24.3
5 |BankoH (k=1/k=0,3) 3.2/1.0 | 35.7/33.5 KsapTupa Ne14
KeapTupa Ne22 1 |Mpuxoxas 3.8
1 |MNpuxoxas 3.6 2 |KyxHsa-ctonosas 18.7 378
2 |[Canysen 3.7 - 3 |Cnanbha 11.3 ’
3 |Cnanbus 9.4 ’ 4 |Canysen 4.0
4 KyxHs-cTonosas 15.8 5 BankoH (k=1/k=0,3) 5.0/1.5 42.8/39.3
Keaptupa Ne23 Kesaptupa Ne15
1  |Mpuxoxas 6.3 1 |Mpuxoxas 3.8
2 |Canysen 3.8 2 |Canysen 4.0 376
3 |Cnanbhs 10.6 47.8 3 |CnarnbHsi 11.3 '
4 CnanbHs 8.7 4 KyxHsi-ctonosas 18.5
5 KyxHs-cTonosas 18.4 5 Bankon (k=1/k=0,3) 2.9/0.9 40.5/38.5
6 |BankoH (k=1/k=0,3) 5.0/1.5 | 52.8/49.3 Ksaptupa Ne16
Kesaptupa Ne24 1 |Mpuxoxas 6.5
1 [Mpuxoxas 6.3 2 |lappepoGHast 3.3
2 KyxHsi-ctonosas 18.5 3 Canysen 4.3 8.0
3 |Cnanbna 9.0 48.2 4 |CnarnbHsi 12.4 ’
4 CnanbHs 10.4 5 CnanbHs 11.8
5 |[Canysen 4.0 6 KyxHsi-ctonosas 20.6
6 BankoH (k=1/k=0,3) 2.6/0.8 50.8/49.0 7 BankoH (k=1/k=0,3) 3.3/1.0 62.2/59.9
Ksaptupa Ne25 Ksaptupa Ne17
1 [Mpuxoxas 3.7 1 [Mpuxoxas 6.2
2 KyxHsi-ctonosas 18.7 278 2 KyxHsi-ctonosas 18.4
7.
3 [CnanbHs 11.3 3 |CnanbHs 9.0 47.8
4 |Canysen 4.1 4 |Cnanbhsa 10.4
5 |BankoH (k=1/k=0,3) 4.4/1.3 42.2/39.1 5 |CaHysen 3.8
Kesaptupa Ne26 6 BankoH (k=1/k=0,3) 2.6/0.8 50.4/48.6
1 Mpuxoxas 4.8 Keaptupa Ne18
2 |Xunas 9.3 1 |Mpuxoxas 3.8
231
3 KyxHsi-Huwa 5.0 2 CaHysen 4.1 379
4 |Canysen 4.0 3 |CnanbHs 113 '
5 BarnkoH (k=1/k=0,3) 3.6/1.1 26.7/24.2 4 KyxHsi-cronosast 18.7
5 Bankon (k=1/k=0,3) 2.4/0.7 40.3/38.6
Kesaptupa Ne19
1 |Mpuxoxas 3.7
2 KyxHsi-ctonosas 15.6
323
3 CnanbHs 9.4
4 |CaHysen 3.6
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